



Обвиняемой в незаконных организации и проведении азартных игр назначен судебный штраф



Собранные Михайловским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области доказательства признаны судом достаточными для удовлетворения ходатайства следователя о применении меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в отношении жительницы города Михайлов, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 171.2 УК РФ (Незаконные организация и проведение азартных игр).

Следствием установлено, что в период с февраля по март 2019 года в городе Михайлов местная жительница, используя 8 персональных компьютеров и игровые программы – виртуальные аналоги игровых автоматов, незаконно организовала и проводила посредством сети Интернет азартные игры. Незаконная игорная деятельность пресечена сотрудниками УЭБиПК УМВД России по Рязанской области.

В ходе расследования обвиняемая признала свою вину, способствовала расследованию преступления и загладила причиненный преступлением вред, в связи с чем следствие ходатайствовало перед судом о применении к ней меры уголовно-правового воздействия в виде судебного штрафа.

Постановлением мирового судьи ходатайство следователя удовлетворено. На основании ст. 25.1 УПК РФ уголовное преследование в отношении обвиняемой прекращено с применением меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа. На основании решения суда игровое оборудование конфисковано. Постановление вступило в законную силу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

18 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1440525>